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Top 3 sports for pupils have not played 

for a school team, but would like to: 
Boys   Girls 
1) Football  1) Netball 
2) Basketball  2) Football 
3) Dodgeball  3) Swimming 
 
Top 3 sports for pupils who have not 
played for a school team but would like to 
take part in a non-competitive fun festival 
with other schools: 
Boys   Girls 
1) Dodgeball  1) Swimming 
2) Archery  2) Dance 
3) Football  3) Dodgeball 
 

National Pupil Activity & Wellbeing Survey 2021 

Secondary School National Headline data 

23% of Pupils in secondary school said 

they have not played for a school 

team, but would like too 

13% of pupils in secondary school said 

they have not played for a school team 

but would like to take part in a non-

competitive fun festival with other 

schools 

 

In the non-active group, the top three most popular activities were: 
1 Dodgeball 
2 Archery 
3 Badminton  

 
Non-active Boy’s top 5 activities   Non-active Girls top 5 activities 

1. Dodgeball     1.  Dodgeball 

2. Archery      2.  Archery 

3. Football     3.  Dance 

4. Table tennis     4.  Badminton 

5. Boxing      5.  Swimming 

On Koboca, 

Schools click 

here to view 

pupil names 

Outcome 
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Wellbeing
How do secondary school pupils feel most days

%

Boys Girls

31% of pupils who said if 

something upsets them, 

they usually struggle to 

recover, said they do not 

really get the chance to be 

a leader, but would like to. 

Schools can view 

the pupil names, on 

Koboca, to focus on 

leadership building 

resilience 

  

 

 

 

  

 

 

84% of pupils in secondary school said if they find something hard, they will keep trying 

28% of pupils in secondary school said if something upsets them, they usually struggle to 

recover 

10% of pupils in secondary school are identified as non-active, this jumps to 

24% in the group of pupils who said they feel sad most days 

 

70% of those pupils who did not 

know what a healthy and balanced 

diet is, are also non active 

 

Leadership 

33% of pupils in 

secondary school said 

“I don’t really get the 

chance to be a leader, 

but I would like to 

 

On Koboca, 

SGO/SSP’s 

click here to 

view school 

headline data 


